
【令和５年度】
佐倉市
土曜日・日曜日・祝日の
部活動に関する調査結果

市内中学生１・２年生 対象【調査人数 ２２７４人】
調査日：令和６年３月１日

～令和６年３月１８日



はい ８９％

いいえ １１％

現在、部活動に所属していますか。

わからない １４％ 自分のやりたい分野・種
目があれば参加したい

２６％

自分なりのペースで楽しく参加
できるのであれば参加したい

２９％

専門的な技術指導を受け
られる活動であれば参加
したい

１３％

参加しない
参加しないかもしれない

１８％

休日に地域のスポーツクラブや文化団体（以下、「地域団
体」と表記します）が部活を行うとしたら参加しますか。



休日の地域団体の活動日はどれくらいがいい
ですか。

土日どちらか１日に
活動したい ８
７％

土日のどちらも活動
したい １３％

休日の地域団体の活動時間は、準備と片付けの
時間を含めてどれくらいがいいですか。

２時間 ２９％

３時間 ４３％

４時間 １７％

４時間以上 １１％



休日に地域のスポーツクラブや文化団体に参
加することについて、どのように考えますか。

すでに地域クラブ・団体
の活動に参加している

３６％

条件が合えば参加したい
（運動系）１０％

条件が合えば参加したい
（文化系）６％

参加する予定はない
４７％

好きな活動がある

家から近い

午前中で終わる活動
参加の条件

ゆっくりまったりした活動

技術向上・強いチーム

初心者でも楽しくできる

環境が整っている

お金がかからない

専門の指導者がいる

など


